From: Ivaylo Nikolov

Sent: Friday, September 18, 2020 9:52 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO NpomeHUTe B HapeabaTa 3a NPUEM B AETCKU ACAU U TPaanHU

Ha Baumanuero Ha: gon. 1-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMET Ha CTonMyHa OOLIHHA

OtnocHo: [Ipoekt Ha Hapenba 3a npuem Ha jielia B OOIMHCKUTE CAMOCTOSATEIIHU JIETCKU
SICJIH, JIETCKU TPAJUHU U B TIOATOTBUTEIHUTE TPYIH B OOIIMHCKUATE YUMUJIMIIA Ha TEPUTOPHSITA
Ha CtonuyHa oOLIMHA.

3napaseiite, bux nckan a nu3kaxa Bb3MYIIEHUETO CH OT TOTBEHATA MPOMSsIHA 3a OTHajaHe Ha |
TOYKa ITPU KaHIUJATCTBAHE Ha JCTe OT sicia 3a rpaguHa. Hali-mankoTo TpsOBa na ce mnane
TPATUCEH MEPUO/, 3aII0TO Ca XUJISIU POJUTEIIUTE B 3aBAPEHO MOJI0KEHHE, KOUTO IIe ObaT
OILIETCHH OT OTITaJIAaHETO Ha Ta3u €Ha TOYKa 0€3 TIOCTaThUHO MPEIBAPUTEITHO H3BECTHE.

JleTeTo M moceniaBa 4yacTHa sCJia opajau MpocTaTa MPUYKWHA, Y€ OT TPH SACIH B OJU30CT 70
Hac HsAMAIIIe [IaHC J1a Biie3e U aBeTe roauHu. C Ta3u MpoMsiHa UCKATEe cera Jia ro oopedere aa
HsIMa IIIaHC U 3a JIETCKA IpaJinHa, 3amoTo 0e3 Ta3u | Touka ImaHca /1a BlIe3eM B HAKOS OT
YETUPUTE JIETCKHU TPAAUHH B OJIM30CT JI0 IoMa KIIOHU KbM HyJieB. ChIIIO Taka HE MOra Jia
pasbepa 3a1110 Mpu MOJIOKEHUE, Y€ JajeHo 3aBeaeHre ¢ Ha 100 MeTpa OT BKBIIU MOETO JIETE
HsMa IIaHC Ja Bie3e, Ho nena oT OBya Kymen, Jlo3enen u He 3HaM CH KbJI€ BIM3AT Mpean
Hero. OT KbJie UJIBa Ta3W HEBEPOSATHA UIUOTIIIMHA?

EnuncTBeHMs KpuTepuu 1o KoeTo Barieto npeayioxkeHue € mpueMIIMBO € Ja ce MpeMaxHe
TOYKATa 3a BCE OIIe HEPOJACHUTE HAOOPH, 3al0TO CerantHOTO By skenanue e uncra oopMa Ha
muckpumuHanus. C Te3u AeMCcTBHsI Bce MOBEYE KapaTe MIAAUTE Xopa Jia HamycKar
JbprKaBaTa, HO TOTaBa MCKaM Jia TMOMKUTaM KO 1e BY Tiiania 3amiarute? Pomure?
[lencuonepure?

[Tomucnere Mamko M3IIIEkKAATe HHTEIUTEHTEH YOBEK.
brnaronapst mpenBapurento!

[To3apaswu,
HBaiino Hukonos
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